

老铁们，大家好，相信还有很多朋友对于杭州和杭州期货公司招聘的相关问题不太懂，没关系，今天就由我来为大家分享分享杭州以及杭州期货公司招聘的问题，文章篇幅可能偏长，希望可以帮助到大家，下面一起来看看吧！

本文目录

- [1. 杭州除了阿里巴巴，还有什么厉害的企业？](#)
- [2. 杭州杀妻案已经侦破，你还有哪些疑问？](#)
- [3. 2022即将上市的公司](#)
- [4. 有哪些公司的总部是在杭州的](#)

杭州除了阿里巴巴，还有什么厉害的企业？

从严格意义上来说，阿里巴巴是注册在开曼群岛上的外籍公司，不是杭州的企业，杭州是其运营总部，从2016浙江百强企业名单上来看，都没有阿里巴巴，只不过阿里巴巴名声太大了。

杭州企业中排名前两位的是物产中大集团(现在改名为浙商中拓)和吉利集团，营业收入超过1600亿元。

物产中大集团股份有限公司（股票简称：物产中大，代码：SH600704）是浙江省省属特大型国有控股企业集团，是中国最大的大宗商品服务集成商之一。于1996年由原浙江省物资局成建制转制成立，2015年借助旗下由国家商务部（原外经贸部）直接推荐的首家上市公司——浙江物产中大元通集团股份有限公司成功实现整体上市，总部位于浙江省杭州市。自2011年起连续入围《财富》世界500强，自2008年起连续蝉联浙江省百强企业首位，是中诚信国际信用评级有限责任公司与大公国际资信评估有限公司评定的双AAA主体信用评级单位，为首家获此评级的地方流通企业。

吉利集团大家更熟悉了，1997年进入汽车行业，一直专注实业，专注技术创新和人才培养，不断打基础练内功，坚定不移地推动企业健康可持续发展。现资产总值超过2000亿元，员工总数超过7万多人，连续六年进入世界500强，今年计划在浙江省境内的纳税额超过200亿元。

浙江吉利控股集团总部设在杭州，旗下拥有沃尔沃汽车、吉利汽车、领克汽车、Polestar、宝腾汽车、路特斯汽车、伦敦电动汽车、远程新能源商用车等汽车品牌，规划到2020年实现年产销300万辆，进入世界汽车企业前十强。

排名第四的万向集团也是知名企业，创立于1969年，位于国家级经济开发区——

杭州市萧山区经济技术开发区。1990年起为浙江省计划单列集团，1997年起为国务院120家试点企业集团，1999年起被列为全国520户重点企业。主要致力于汽车零部件产业。（鹿鼎记）

杭州杀妻案已经侦破，你还有哪些疑问？

疑点有很多，让我们仔细看看。

杭州杀妻案，从7月6号案发到23号告破，历经18天。杀人凶手许某手段之残忍，谋划之精密，反侦察能力之强，极大地突破了人们对此类案件的认知底线。尤其是案发后面对邻居和新闻记者，竟然能够镇定自如，没有一丝悲伤的表情.....

01,案发，如何被发现的？7月6号，来女士大女儿接到来女士所在保洁公司的电话，询问来女士为什么这两天没有去上班，也没有请假，打电话无人接听，问一下是什么原因？大女儿感觉不妙，迅速联系了继父许某、与父母同住的小女儿。许某交代，其上半夜上厕所的时候，来女士还在床上，早上起床的时候发现来女士不见了，估计是跟人出去了。7月6日晚8点，大女儿和许某去杭州市公安局江干分局报警，至此案发。大女儿同时联系新闻记者，张贴寻人启事，并悬赏10万元人民币，至此，这起杭州女子失踪案进入公众视野，引发民众极大关注。02，案件侦查，从失踪案到凶杀案。许某面对新闻记者，若无其事的说：跟她在一起这么多年，她的智商我是知道的，她一个人是不可能走出去的。“出门的时候穿着睡衣”，“我的老婆什么时候回来？我的女儿怎么办”，“找不到就算了，说不定过几天她又回来了”许某自编自演，镇定自若，甚至见了小区居民、邻居都跟平时一样打招呼种种言行，时时向公众传递着一个信息：这是一起失踪案，我老婆跑了，她这个人智商不高的，别人说几句甜言蜜语她就跟人走.....警方第一时间调取了小区各出入口和楼道、电梯内监控视频录像，共计6000多个小时详细看完，肯定来女士没有外出。出动大量警力人员在许某家里、小区内、楼道、电梯井、车库翻查寻找，甚至出动警犬也毫无结果。后来在网友的建议下查了水表，发现7月5号有两吨的异常用水量，遂对化粪池和下水道进行侦查。据邻居反映，警方在侦查化粪池的时候，许某还特意从旁边走过，回头看了两眼。网上谣传警方在化粪池打捞到来女士遗体，后警方辟谣。在最后时刻7月23号，警方对化粪池进行彻底侦查：打开化粪池，抽出里面的污秽，共38车，近200吨。逐一清洗，最后清理出疑似人体组织，经DNA化验比对，确定来女士遇害，其丈夫许某被刑事拘留，经审讯，徐某对其杀害来女士的罪行供认不讳。许某交代：案发前一年多，网购了绞肉机，作案动机是：前妻儿子准备结婚，向来女士索要两套回迁房中的一套，作为儿子的婚房，来女士不肯，由此引发的家庭纠纷。7月5号凌晨，趁来女士女士熟睡将其杀死，天亮后支走小女儿，分尸抛弃。许某称7月6号收到妻子购买的安眠药。据大女儿口述，继父长年炒股，亏了很多钱，经常向来女士要钱。03，案件虽破，但疑点重重。疑点一，作案动机

据许某交代，是给儿子要婚房引发的家庭纠纷。这个动机，被广大网友所不认可。

许某在其儿子还未成年的时候抛弃妻子，甚至掐着前妻的脖子要求离婚，离婚后与来女士结婚，户口也迁到了杭州。

如果说他是一个有父爱、有责任心的男人，那他当年为什么抛弃妻子？而又为什么不顾自己年轻11岁的亲生女儿，杀死其母亲？

所谓的父爱和责任，在这样一个惨无人道，阴险毒辣的人身上是不可能有的，所以儿子婚房肯定是借口，不是真的作案动机。

据网友分析，许某早年曾买卖期货，后长期炒股都亏了很多钱，由此变成了一个赌徒，而且是一个输红了眼的赌徒。

在赌徒的眼里，他们马上就可以赢取大笔财富，一夜暴富，而最需要的就是现金。他们会想尽一切办法，不择手段，弄到钱后立刻重返赌场。

疑点二：怎么分尸的，为什么邻居都没有听到声音？下水道冲不下去的部分哪里去了？

许某曾经干过很长时间家禽养殖，对屠宰家禽比较熟悉。分散后的细小部分，冲入下水道；比较大的部分，装入塑料袋，分批次扔入小区或者是小区外的垃圾桶。当天就会被收垃圾的运走、处理。

而这个案件最初是往失踪案方向侦破，所以并没有留意这些垃圾桶。警方最初调看了6000多小时的小区视频录像，主要查看来女士的踪迹，对许某的外出踪迹没有过度关注。警方不公布作案细节，一方面是本案作案手段特别残忍血腥，会引起公众的不适；更重要的，是因为所有的案件都有一定的示范作用，会让一些不法分子进行模仿学习，从而更大的危害社会。疑点三，为什么出动警犬也毫无结果？徐某的反侦察意识很强，在家里面分尸后，他用大量清水冲洗，用洗洁精洗涤，然后长时间的开着换气扇，从行凶到案发已经过了30多个小时，所以警犬也嗅不出血腥味儿。当时连续几天大雨，所以小区外面的气味已经被冲刷干净。疑点四：有没有帮凶？他儿子有没有参加？警方证实是许某一人所为，他儿子并没有参与。想想也是，一个20多岁的年轻人是不可能有这么狠的心，也不可能下得了手。对城府极深的许某来讲，知道的人越少就越安全，他瞒天过海的可能性也就越大，他一个人完全就可以干完，没必要再找一个人，增大暴露的危险性。疑点五，18年前的凶杀案是否许某所为？

广大网友都认为凶手也是许某可能性非常大。

从徐某这次作案的手段之残忍，反侦察意识之强，心理抗压力之强，面对公众和媒体演技之好，都让人感觉他是一个熟练的杀人凶手，不可能是初次作案。当时侦查结果是熟人作案，而许某正好与被害人的母亲和舅舅都是非常熟悉的朋友。目击证人称，凶手1米7左右，体型偏瘦，而这恰恰与许某非常吻合。被害人家属也开始怀疑许某，已经提请警方联合审查，目前还没有结果。疑点六，是不是来女士抓到了许某的什么把柄？

这一点现在已经无从得知，不过他们是一家人，两口子按说是不会互相举报的，因为一旦举报，他们的家庭就会变得支离破碎，家中少了一个父亲，多了一位罪犯，尤其是对年仅11岁的女儿的成长是非常不利的。

再者，对城府极深，阴险毒辣的许某来说，他是不会轻易把自己的把柄，告诉任何人。

疑点七，18年前的凶杀案，为什么一直没有破案？18年前也就是2002年，那个时候城市和街道都还没有完全布满监控录像，加上当时作案现场是厕所，凶手的反侦察意识很强，可能用水冲去了大部分的痕迹。当时侦查的方向是仇杀，而许某与被害人的母亲和舅舅关系都还不错，没有把许某当做重点怀疑对象。被害家属也重视不够，被害5天后就匆匆火化下葬。疑点八，许某为什么这么凶残冷血，他是婚后受到刺激，才凶性大发吗？杀人犯许某生于1965年，兄弟三人，其中老大是收养的，三岁丧母，而后其父没再结婚。其父长期酗酒不着家，弟兄三人饱经冷暖。许某初中毕业，去当了三年的工程兵，修路架桥，历经风雨，锻炼了胆识，磨砺了意志。退伍后做过期货，在杭州做生意的时候，租的门面是来女士母亲家的。从此二人开始交往，父母反对，二人分手。双方各自结婚生育。十几年后许某想尽一切办法打听到来女士的联系方式，二人不顾各自的家庭，去上海，来女士借钱给许某，开办鸭子养殖场。2008年二人想尽办法离婚后，重新结婚，第2年有了孩子。几年后因家庭琐事，多次闹离婚，被朋友劝住。婚后许某长期没有正当工作，沉迷炒股，屡屡亏损……从上面这些我们可以看出徐某是一个饱经磨难，心术不正，阴险毒辣，为了钱财不择手段的疯狂赌徒，由此可见，许某并不是婚后受到什么刺激而凶性大发，而是他本来就是这样一个凶残冷血的人。疑点九：侦破过程中为什么不对许某采取措施，而让他还和小女儿住在一起？

不得不说，这正是警察的高明之处，也是许某的可怕之处。

虎毒不食子，警方知道许某是为了财产而杀害来女士，他是小女儿的亲生父亲，他也没有理由伤害小女儿。

警方采取的正是打草惊蛇战术，外松内紧。

一方面全力搜查寻找证据，另一方面也在观察许某的举动。

这是一个斗智斗勇的过程。警方在小区内各处搜查，到处翻找，让许某时刻感到被暴露的危险，虽然没有看管，但是无形中让他感受到巨大的压力。

如果他承受不住压力，畏罪自杀或者是畏罪潜逃，那就彻底露出了狐狸尾巴，这个时候警察就可以刑事拘留，审讯，然后从口供突破。

04，城门失火，殃及池鱼。本案中许某冷血残忍、阴险毒辣到令人发指，而且案发后跟平常一样，没有任何悲伤的表现。低头不见抬头见的邻居，都无法接受这样一个残忍的事实，小区住户陆续搬走。案发后小女儿已经被外婆家的亲属接走，希望在亲戚的呵护下，小女儿能够尽快的走出阴影，重燃生活的希望。愿来女士安息，在天之灵呵护小女儿健康快乐成长。05，逝者已矣，生者足戒。要想人不知，除非己莫为。苏东坡有诗云：“人生到处知何似，应似飞鸿踏雪泥。泥上偶然留指爪，鸿飞那复计东西。

雪化了，会留下鸿雁的爪印，一切行为都会留下痕迹。

朗朗乾坤，日月昭昭，不要心存侥幸，而让自己跌入万劫不复的深渊。

2022即将上市的公司

2022年即将上市公司名单如下:

2022年准备上市的公司有15家在科创板上市，分别为禾迈股份、安旭生物、凯尔达、卓锦股份、博拓生物、和达科技、宏华数科、力源科技、杭州柯林、品茗股份、奥泰生物、爱科科技、西力科技、美迪凯、天能股份；

另外有39家在主板上市，分别是永安期货、物产环能、梦天家居、富佳股份、浙江黎明、镇洋发展、盛泰集团、福莱茵特、德昌股份、恒盛能源、双枪科技、国邦医药、浙版传媒、咸亨国际、世茂能源、永和股份、新中港、杭州热电。

有哪些公司的总部是在杭州的

阿里巴巴集团，物产中大集团，

浙江吉利控股集团，浙江荣盛控股集团，

绿城中国控股集团，浙江恒逸石化集团，

海亮集团，多弗国际控股集团，

祥生实业集团，万向集团，

中天控股集团，传化集团，

浙商中拓集团，多喜爱集团股份，

浙江锦江集团，杭州海康威视，

巨星控股集团，浙江富冶集团，

浙能电力股份集团，富通集团，

浙商银行，绿都地产集团，

华鸿嘉信控股集团，金田阳光投资集团，

华东医药股份，西子联合控股，

杭州钢铁股份有限公司，百世物流，

杭州滨江房产，华利集团，

浙江协和集团，浙江富春江通信集团，

浙江大华技术股份有限公司，永安期货，

浙江英特集团，杭州银行股份，

浙江建华集团，农夫山泉，

浙江宝利德股份，开元旅业集团，

丰桥集团，浙江金成控股集团，

杭州联络互动信息科技股份有限公司，

德信地产集团，浙江东方金融控股集团，

歌山建设集团，品农控股集团，
顾家家居股份，浙江新安化工集团，
浙江运达风电股份集团，浙江南方水泥，
浙江南都电源，浙江凯喜雅，
杭州制氧机集团，南华期货股份，
灵康控股集团，杭州建工集团，
浙江万马股份，浙江东南网架集团，
金恒德集团，三维通信股份，
杭州福斯特股份集团，浙富控股集团，
杭萧钢构股份，赞宇科技集团，
华数传媒控股股份，中安集团，
宋都基业投资股份，金顶网络科技，
浙江盘石信息技术股份有限公司，
网筑集团，财通证券，
浙江火山口科技网络公司，中控科技，
浙江华达新材股份，浙江康贝制药，
云集集团，亿帆医药，
广宇集团，浙江航民股份，
杭州汽轮动力集团

关于本次杭州和杭州期货公司招聘的问题分享到这里就结束了，如果解决了您的问

题，我们非常高兴。